Edgar Filing: American Capital Agency Corp - Form 8-K

American Capital Agency Corp Form 8-K September 30, 2014

UNITED STATES

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934 Date of Report (Date of earliest event reported): September 30, 2014

AMERICAN CAPITAL AGENCY CORP.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware 001-34057 26-1701984
(State or Other Jurisdiction of Incorporation or Organization) (Commission File Number) Identification No.)

2 Bethesda Metro Center, 14th Floor

Bethesda, Maryland 20814

(Address of principal executive offices)

Registrant's telephone number, including area code: (301) 968-9300

N/A

0

(Former name or former address, if changed since last report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

o Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act

(17 CFR 240.14d-2(b))

Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act

(17 CFR 240.13e-4(c))

Edgar Filing: American Capital Agency Corp - Form 8-K

Item 7.01 Regulation FD Disclosure

On October 1, 2014, American Capital Agency Corp. (the "Company") will make a presentation at Mortgage REIT Day in New York, NY. The presentation slides to be used (the "Presentation") are being furnished as Exhibit 99.1 hereto and are incorporated herein by reference. A copy of the Presentation is also available on the Investor Relations portion of the Company's website at www.agnc.com.

The Presentation is being furnished pursuant to Item 7.01, and the information contained therein shall not be deemed "filed" for the purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act"), or otherwise subject to the liabilities of that section, nor shall it be deemed incorporated by reference in any filing under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act, except as shall be expressly set forth by specific reference in such filing.

The Presentation contains statements that, to the extent they are not recitations of historical fact, constitute "forward-looking statements" within the meaning of the Private Securities Litigation Reform Act of 1995 (the "Reform Act"). All such forward-looking statements are intended to be subject to the safe harbor protection provided by the Reform Act. Actual outcomes and results could differ materially from those forecast due to the impact of many factors beyond the control of the Company. All forward looking statements included in the Presentation are made only as of the date of the Presentation and are subject to change without notice. Certain factors that could cause actual results to differ materially from those contained in the forward-looking statements are included in the Company's periodic reports filed with the SEC. Copies are available on the SEC's website at www.sec.gov. The Company disclaims any obligation to update its forward looking statements unless required by law.

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits

(d) Exhibits

Exhibit No. Description

99.1 Presentation of American Capital Agency Corp. dated October 1, 2014

Edgar Filing: American Capital Agency Corp - Form 8-K

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

AMERICAN CAPITAL AGENCY CORP.

Dated: September 30, 2014 By: /s/ Samuel A. Flax

Samuel A. Flax

Executive Vice President and Secretary